

日本食品標準成分表2015年版（七訂）アミノ酸成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
38	02056	214	(でん粉製品) ごま豆腐	食品名	-	(行追加) <でん粉及びでん粉製 品>
57	-	-	アスパラガス	備考	試料：グリーンアスパ ラガス	(削除)
57	06007	395	アスパラガス 若茎、生	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
57	06008	396	アスパラガス 若茎、ゆで	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
57	06327	397	アスパラガス 若茎、油いた め	備考	-	(追記) 試料：グリー ンアスパラガス
111	08021	954	なめこ ゆで	備考	液汁を含んだもの	(削除)
127	-	-	しらす 生、しらす干し	備考	まわいし	まいわし
129	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼 き	備考	切り身	切り身(皮なし)
149	-	-	あわび	備考	試料：くろあわび、ま だかあわび、めがいあ わび	(削除)
149	10285	1336	あわび 生	備考	-	(追記) 試料：くろあ わび、まだかあわび、 めがいあわび
208	-	-	<その他>ホイップクリーム	食品名	ホイップクリーム	(行全体削除)
261	-	-	しらす 生	備考	まわいし	まいわし
263	-	-	しらす干し	備考	まわいし	まいわし
263	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼 き	備考	切り身	切り身(皮なし)

本ホームページに掲載している電子データ（PDF, Excel）も2016年2月18日付けで修正版に差し替えています。